

Dišeče in učinkovito razvajanje telesa

V času, ko so spa in wellness centri zaprti, lahko tudi doma poskrbimo za to, da bo negovalna in higienska rutina malo bolj razkošna in dišeča.

Maskara za božanske trepalnice

Maskara Max Factor DIVINE LASHES ustvari dramatičen božansko mehke na dotik, tudi ob dodatnem plastenju. Maskara z izjemno mehko krtačko ima kremi podobno formulo. Trepalnice ostanejo ločene in brez grudic. Maskara je odporna proti dotiku in ne pušča madežev čez dan.



Moška nega

Z linijo Barber Shop at Home kulturna znamka dišav Tabac prepriča s paleto izdelkov za celostni ritual nege brade. Nega se začne s čiščenjem brkov in brade pred britjem: Tabac Original Beard & Shampoo Conditioner. Po čiščenju sledi britje: Tabac Original Shaving Cream zagotavlja, da rezilo optimalno drsi in je koža negovana. Za zaščito občutljive kože pred draženjem lahko olje za brado in britje vmasiramo pred britjem. Ta doda tudi lesk in prožnost. Že več kot 60 let je Tabac Original Aftershave prepričljiv s trpkimi, začinjenimi notami aromatičnega dragocenega gozda, mošusa in jantarja. Zagotavlja, da se koža po britju počuti popolnoma osveženo. Urejena brada je tudi oblikovana brada, zato na koncu nujno uporabimo še Tabac Original Beard Wax.



Čistilni losjon

9 to 5 čistilni losjon ročno izdelane kozmetike Lush je nežen, skrbno izdelan iz mandljevega olja, orhidej in smilja. Svež poparek orhidej skupaj z absolutom smilja kožo pomirja, deluje blago, pa vendar z drugimi učinkovinami dobro očisti ličila. Koža je po uporabi mehka in voljna.



Maska za vsak žep

Pure Source Pocket Pack so maske korejske kozmetike Missha, ki jih lahko vzamete tudi na pot, saj so v priročni embalaži. V ponudbi je tudi regenerativna maska za obraz z izvlečkom medu. To je nočna vlažilna maska, ki bo poskrbela, da bo koža mehka in sijoča.



Pet izdelkov za celostno nego telesa

Pet novih izdelkov v liniji Artistry Signature Select™ se dopolnjuje, vsak posebej pa poskrbi za izvrstno senzorično izkušnjo. Vsak izdelek je namenjen odpravljanju različnih težav s kožo. Prosojni čistilni gel z izvlečkom citrusov ima pH uravnoteženo formulo, ki ne draži, in je mnogo več kot milo za vsakodnevno nego telesa. Super lahkoten hidrogel z izvlečkom zelenega čaja ima hitro vpojno formulo za globoko in dolgotrajno vlaženje, ki traja do 48 ur. Krema za posvetlitev kože z izvlečki češnje acerole in belih semen čija osvetli, navlaži in poživlja kožo za svež in živahen občutek, z oljem svetlina ter očarljivimi dišavami bergamotke in medu. Difuzorji naravne svetlobe pa ustvarijo takojšen sijaj. Učvrstilni svilnat serum losjon z izvlečkom granatnega jabolka pomaga ohranjati videz bolj napete kože in zmanjšuje videz celulita, pri čemer poživlja čute z dišavo mandarine in azijske hruške. V liniji pa je še piling za telo z bogato kremasto teksturo. Vsebuje izvleček črnega ribeza, bambusova zrna pa tudi eterična olja jagod acai, svetlina in perile, zaradi katerih je koža mehka in prožna.

Dišavi namesto likerjev

Novi dišavi dišavi znamke Kilian Paris, Angels' Share in Roses on Ice, sta navdihnili konjak in gin. Kot pijači sta tudi dišavi postreženi v stekleničkah za ponovno polnjenje, ki spominjajo na kozarce iz obdobja art decoja. Linijo The Liquors je ustanovitelj Kilian Hennessy namenil kot poklon dediščini priznane francoske družine za izdelavo konjakov. Parfumske note so kot opojne snovi, ki peljejo noč proti jutru. Roses on Ice se odpira z vodno svežino kumar in aromatičnim vzponom brinovih jagod, kar ustvarja leden občutek, obdan z razkošno vrtnico Centifolia. Po sandalovini in mošusu vonj izraža oster, a globok značaj gina.



Nega prihaja od znotraj

Prehransko dopolnilo Woman, ki dopolnjuje ponudbo kozmetike Aikin, je namenjeno ohranjanju in vzdrževanju mladostnega videza in energije ter zmanjšanju vpliva dejavnikov prezgodnjega staranja. Formula je prilagojena fiziološkim potrebam ženske v najbolj aktivnem življenjskem obdobju. Kompleks vitaminov, mineralov in aminokislin v visokih koncentracijah uspešno zmanjšuje vpliv škodljivih zunanjih dejavnikov na kožo, uravnava fiziološke procese ter tako ohranja vitalnost, mladostni videz in dobro počutje.

Intenzivna vlažilna krema za obraz

Luksuzna in globoko negovalna ekološka vlažilna krema domače znamke Dalu bo kožo na obrazu varovala pred zunanjimi vplivi in omogočila najvišjo raven vlage. Svilnata struktura zagotavlja maksimalno udobje s pomočjo skrbno izbranih rastlinskih izvlečkov, olj in aktivnih sestavin, ki bodo navlažile kožo. Antipolucijski kompleks preprečuje staranje kože in jo ščiti pred škodljivimi vplivi iz okolja. Prestižni sladkobno cvetlični vonj magnolije spodbudi čute in omogoči globoko relaksacijo.

